
В Республике Тыва молодой человек признан виновным в незаконном приобретении и хранении наркотического средства в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 19-летнему ранее судимому жителю гор. Турана Республики Тыва Сайдашу Быштак-оолу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 17 мая 2018 года около 18 часов на территории г. Турана Быштак-оол, с целью приобретения, хранения без цели сбыта и личного употребления, собрал в трехлитровую стеклянную банку вещество, которое согласно заключению эксперта является наркотическим средством - марихуана. После этого Быштак-оол спрятал наркотическое вещество в сарае, то есть незаконно хранил наркотическое средство. Масса

марихуаны, согласно заключению эксперта, составила 113,87 грамма, что является крупным размером.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1473851>